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KoTopylo cleayer pactsoputs B 150T pactsopa
217 moyueRuA pacTBOpa ¢ Maccosoif Toncit 12%, pasHa Hlemonbsys MeTOX 3MEKTPORKOr0 Galasca, COCTABBTE YPABHCHILE PEAKIIIH
€ 9HCT0 ¢ TOYHOCTBIO A0 ACCATBIX.) N2SO; + ... + KOH = KpMnO, + ... + HyO
OnpeemiTe OKACTHTETS I BOCCTAHOBHTENS.

0BXOZMMOTO ATA MoMHOro CEETAHHA 672 1 (iy.)
asa T eleso pacTBopHIm B Topaucit  KOHUCHTPHPOBAHHOH cepHOli  KHCTOTE.
I —— ToxyucHRyio coms 0GPAGOTATH HIGHITKOM PACTBOPA THAPOKCHIA HATPHA.
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Тренировочный тест по теме: «Кислородосодержащие органические соединения»
               Карбонильная группа входит в состав:

1. Предельных одноатомных спиртов

2. Альдегидов

3. Ароматических углеводородов
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Фенолов 

               Изомером пропилового спирта является: 

1. Метилацетат

2. Пропаналь 

3. Метилэтиловый эфир
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lratpia Maccoit 1200 © npuGasima 490 T 40%-roro Tlpn Bsamvoxeiicrsun 25.5 T MpexesHoli 0AHOOCHOBHOH KapGOHOBOI KHCIOTEL
J1s HeHTPaTH3ALAN NOTYMHBIICTOCH PAcTBOPA ¢ H3GBITKOM PAcTBOPA MMAPOKAPGORATA HATPHA BRLIETIIOCh 5.6 1 (iy.) rasa.
cranmeckoli coxst Na,COj;-10H,0. Paccunraiite OmpeaeHTE MOTEKYIAPHYIO GOPMYTY KHCTOTSL.

IPOKCH/IA HATPHA B HCXOHOM PACTBOPE.

Coaepaniie BePHOTO OTBETA Il YKA3ANS N0 ONCRNBARIID Baxas
0 0TBeTA I YRA3AHMS 110 ONEHNBAHII0 Baaast (zonycxatoTes HiLe GOPMYTHPOBKH OTBETA, He HCKAKAIOMIHE EX0 CMBICTA)
oTBeTa, He HCKAKAOMEE cro cECTa) SeMeHTH oTBeTa.
1) CocTapieHo ypaBHCHHS PEaKUNH B OGIIEM BHIC. H BEITHCICHO)
KonmaecTBO Bemectsa raza:
CHiz 1 COOH + NaHCO3= CyHpye COONa + HyO + CO,
1(COy) =5.6: 22.4 = 0.25 yoms.
ocHopamME  ypapHemmi  peaxmii 2) PaccunTaRa MO/ApHAs Macca KHCTOTBI:
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e wsvenTT M(CaHaw1COOH) = 25.5/0.25 = 102 r/stoms
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poBaBmeii ¢ cozoit: M(C,Hape COOH) = 120+ 20+ 1 +45 = 102
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~ . n=4
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€4 THAPOKCHAA HATPIA B HEXOTHOM pacTope: OTBST NpapuIbHEL H HOIRBUL, BRKIOWACT Bee HAspamAble BBUNeE| 3
saeMeRTE
TIpasiusto sanucas: nepsbiii 1 BTOPOH SICMEHTH OTBeTa 2
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Пропановая кислота

                 Изомерами являются

1. Фенол и толуол

2. Пропанон и пропаналь

3. Бутановая кислота и изопентановая кислота

4. Бутанол – 1 и пропанол – 2
Кислотные свойства наиболее выражены у 

	1)
	фенола 
	2)
	метанола 
	3)
	этанола 
	4)
	2,4,6-тринитрофенола


Жидкий углеводород, молекула которого при жестком УФ освещении присоединяет шесть атомов хлора, а в присутствии железа с хлором образует монохлорпроизводное, называется 

	1)
	Пропеном

	2)
	бензолом

	3)
	гексаном

	4)
	метилциклопентаном


                 Фенол взаимодействует с:

	1)
	соляной кислотой

	2)
	натрием

	3)
	этиленом

	4)
	метаном


Реакция «серебряного зеркала» не характерна для каждого из двух веществ:
	1)
	глюкозы и формальдегида

	2)
	Фруктозы  и глюкозы

	3)
	сахарозы и глицерина

	4)
	сахарозы и формальдегида


                 Взаимодействуют между собой

	1)
	этанол и хлороводород

	2)
	уксусная кислота и серебро

	3)
	фенол и гидроксид меди (II)

	4)
	Ацетальдегид и хлор


В схеме превращений

этанол ( X ( уксусная кислота
веществом «Х» является

	1)
	бутанол-1
	2)
	бромэтан
	3)
	этаналь
	4)
	этилен


   Уксусная кислота может реагировать с 
	1)
	карбонатом калия

	2)
	муравьиной кислотой

	3)
	ртутью

	4)
	оксидом серы (IV)


Свежеосаждённый гидроксид меди(II) реагирует с

1) пропанолом

2) глюкозой
3) этиловым спиртом

4) диэтиловым эфиром
В схеме превращений             этаналь → X → этилацетат 

	Веществом «Х» является 
1) этановая кислота

	2) ацетат натрия

	3) ацетилен

	4) ацетон


     Альдегид получается при гидратации
	1) 
	этина 
	2) 
	пропина 
	3)
	бутина-1 
	4) пентина-1



Установите соответствие между формулой вещества и его названием.


             Аммиачный раствор оксида серебра является реактивом на

	1)
	глюкозу

	2)
	этанол

	3)
	глицерин

	4)
	муравьиную кислоту

	5)
	ацетальдегид

	6)
	анилин


	
	ФОРМУЛА ВЕЩЕСТВА
	
	НАЗВАНИЕ
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	1)
	Бензойная кислота

	Б)
	CH3CH2CНО
	2)
	пропанол

	В)
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	3)
	пропаналь

	Г)
	С3Н7ОН
	4)
	метилбензоат

	
	
	5)
	пропанон
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При взаимодействии 25,5 г предельной однооснóвной карбоновой кислоты

с избытком раствора гидрокарбоната натрия выделилось 5,6 л (н.у.) газа.

Определите молекулярную формулу кислоты.



Порцию органического вещества массой 18,5 г сожгли в избытке кислорода. В результате реакции образовался углекислый газ объемом 16,8 л (н. у.) и вода массой 13,5 г. Плотность паров органического вещества по воздуху составляет 2,552. Выведите молекулярную формулу вещества.

Дано:
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Ответы А и В 

	А 1
	2

	А 2
	3

	А 3
	2

	А 4
	4

	А 5
	2

	А 6
	2

	А 7
	3

	А 8
	1

	А 9
	3

	А 10
	1

	А 11
	2

	А 12
	1

	А 13
	1

	В 1
	А-4; Б-3; В -1; Г-2

	В 2
	1,4,5

	В 3
	3,4,5
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С 3 





С 1  





С 2 





((С) = ((СО2) =16,8:22,4 = 0,75( моль)


((Н )=2((Н2О) = 13,5:18×2 = 1,5 (моль)


M(O) = 18,5 – (0,75×12 + 1× 1,5) =8 (г)


( (О) = 8 : 16 = 0,5 (моль)


((С)       ((Н)       ((О)      


0,75        1,5          0,5    делим на 0,5


1,5           3             1    умножаем на 2


3              6             2


Простейшая формула – С3Н6 О2 


М (СxHyOz) = 2,552×29 = 74


М (С3Н6 О2) = 74


С3Н6 О2 – истинная формула
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